Dialóg Egyesület 2012. évi beszámoló

Működésünk NEA 2012 működési támogatásból és önerőből finanszírozódott, az alábbiak szerint: 

· Részvétel a IX. Nyári Egyetemen Kunbábonyban, ami egyben szakmai képzés is volt a tagok számára.

· A vezetőség folyamatos találkozója, tervezése, valamint kapcsolattartás az együttműködő szervezetekkel és az önkéntesekkel.
· Havonkénti (1-2 alkalommal) rendszeres találkozó a szervezet tagságával.
· Képviseltük egyesületünket különböző szakmai rendezvényeken.
· Folyamatos kapcsolatot tartottunk fenn a velünk együttműködésben lévő szervezetekkel.
· Közgyűlés összehívása, lebonyolítása 2012. április 5-én. (Előző évi pénzügyi és szakmai beszámoló ismertetése, valamint az éves munkaterv egyeztetése, elfogadása.)
· Elképzeléseink megvalósítása érdekében a kapacitásunkat bővítettük. Egy közhasznú foglalkoztatott munkatársunk lett 2012-ben.
· Az önkénteseink szinte mindig fiatal éppen végzett egyetemisták, akiknek így lehetőséget nyújtunk gyakorlatot szerezni a végzettségükhöz mérten. Igyekszünk gyakorlatias munkákkal megbízni őket, valamint szakmailag teljes egészében segítjük és tanítjuk Őket.
· Szervezeti feladatok.

· Iroda működtetése, telephelyünkkel kapcsolatos ügyintézés.
· Ebben az évben előtérbe helyeztük a környezeti fenntarthatóságot. 

Szakmai munka: 

· TÁMOP 5.1.3-09/2.-2010-0010. TESZE – Tegyünk együtt a szegénység ellen! – komplex társadalmi program Észak-Abaújban című közösségi projekt a mélyszegénységben élők felzárkóztatásáért:

A projektet 2011 novemberében indítottuk, amelyben főpályázó a Dialóg Egyesület, konzorciumi partnerként a FÉSZAK, és az Abaúj- Hegyközi Gyermekjóléti- és Szociális Alapszolgáltatási Körzet. Észak-Abaúj 9 településéből alkottunk akcióterületet, s minden érintett településen közösségi tervezés keretében kerültek meghatározásra a program szakmai elemei. A 32 hónapos projekt, három fő tevékenységi körben valósul majd meg: settlement szolgáltatások nyújtása, képzések biztosítása, együttműködések elősegítése innovációs műhelyekkel. 

· Észak-Abaúj településeinek programja:
A TESZE programmal egybeolvadva, de tudatosan mégis külön kezelve folytatódott az Észak-Abaúji (Tornyosnémeti, Hidasnémeti, Zsujta, Abaújvár, Pányok, Gönc, Telkibánya, Hernádszurdok) települések együttműködési programja. 

· KEOP projekt- Helyből helyben:
A Helyből Helyben! című, az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjában nyertes pályázatunk 2011 őszén kezdődött. A közösségi kezdeményezések megyei műhelyében résztvevő települések, civil szervezetek együttműködésére épít, felhívva a figyelmet azon helyi értékekre, melyek megismerése, tudatos használata hozzájárul fennmaradásukhoz, megőrzésükhöz, gazdagítva ezzel a helyi közösségeket is. Kiemelt szerepet kapott a tudatos fogyasztás, a vásárlás ismérveinek bemutatása, a mindennapi életünk során keletkező hulladékok mennyiségének csökkentése a környezettudatos viselkedésformák kialakításával. 

· AVASI KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉSI PROGRAM: 
ÖKOTÁRS:
Avas lakótelep és a lakótelepi közösségi élet fejlesztési lehetőségeit városmegújítási szemlélettel közelítjük. Első lépésként közösségi tervezésre készültünk fel, ami egy olyan együttműködési folyamat, ami a résztvevők folyamatos konzultációján alapuló városmegújítást tesz lehetővé. A városmegújítás célja pedig, hogy az érintett lakosság, közösség bevonásával – amely egyszerre forrása és kedvezményezettje e tevékenységnek – úgy módosítsa a városfejlődési folyamatokat, hogy javuljon az érintettek társadalmi, pszichés és fizikai közérzete. A városmegújítás a nyilvánosságban zajló, a fenntarthatóságot célzó felelős folyamat. Ennek érdekében 2011. szeptemberben, és októberben műhelyt valósítottunk meg az önkormányzati, avasi intézményi és civil munkatársak körében, majd a Református Gyülekezet együttműködési megállapodásunk keretében közösségi tervezést folytattunk le a közeljövőben épülő gyülekezeti ház funkcióját érintően. 

roma Open Society Institute – Avasi Közösségek programja:

Programunk 10 hónapon át az Avas II. ütemére, és azon belül is a Szilvás utca, és Sályi István utca közötti tömbökre fókuszált. Célunk, az itt lakók közti szociális szolidaritás, és társadalmi felelősségvállalás megerősítése, valamint interakciós szakadékok áthidalása. Három fő programelemre bontottuk teendőinket, melyek azonban komplexen egymásra épülve egészítették ki egymást: közösségi festés, mentorprogram, kommunikációs kampány.

ÖKOPOLISZ: Nagyon adja! - Avasi fiatalok kép-hang-játék műhelye

A program célja a hátrányos helyzetű, ingerszegény környezetben felnövő Avas-lakótelepi fiatalokat célzó prevenció az iskolai kimaradással, a drogabúzussal, a bűnözéssel szemben. Célunk, hogy megtaláljuk azokat a témákat és olyan foglalkozásformát alakítsunk ki, amibe a kamaszok szívesen bekapcsolódnak, ami lehetőséget teremt számukra, hogy szabadon beszélgethessenek, akár nehéz témákkal is könnyed, kötetlennek ható módon foglalkozhassanak. Tevékenységeink során érzékenyítő, önismereti foglalkozásokat tartunk, ahol drámajátékokkal, manuális tevékenységekkel, beszélgetésekkel, kép-hang technika alkalmazásával járunk körbe olyan témákat, mint az egyéni és csoportidentitás, család és közösség, a lakókörnyezet (fenntarthatóság és együttélés), a média hatása. Olyan utcai akciókat is szervezünk, ahol az itt élők figyelmét szeretnénk felhívni a fiatalok által megfogalmazott értékekre, és arra, hogy az ő örökségük az az Avas, amit a mindenkori felnőtt társadalom formál. Kisfilmeket és közös blogoldalt tervezünk eredményként, amit a résztvevők a program után is használhatnak önkifejezésük eszközeként.

IFJ-GY-12-B-6547 – Kockák-Terek-Aszfalt-Gyerek média tábor

Programunk helyszínéül Miskolc Avas városrészének II-es ütemét választottuk, ahol évek óta dolgozunk a helyi közösségekkel és keressük a kapcsolatot a lakókkal önszerveződő szomszédságok, általában egy élhetőbb Avas kialakításához. Általános tapasztalatunk, hogy az itt élő gyerekek és fiatalok sok időt töltenek az utcán, tereken, és eddigi kezdeményezéseinkből kiderült, hogy az iskolán és az otthonon kívül alig akad szóba jöhető alternatíva a szabadidő értelmes eltöltésére. A tábor során fejlődtek a résztvevők alapkészségei és szakmai ismeretei. Alapkészségek szintjén: kommunikációjuk (beszéd, írás, nonverbális önkifejezés), együttműködési készségük, önismeretük fejlődik. Szakirányú ismeretek, képességek területén a filmkészítéssel kapcsolatos ismereteik és gyakorlatuk bővült. Az eredményeket leginkább a tucatnyi elkészült filmek tükrözik.

· Megyei szintű együttműködés/Megyei közösségfejlesztők Köre 
2007-től kezdtük ennek az együttműködésnek a kialakítását, ahová azokat a településeket, szervezeteket hívtuk meg, akikkel eddig együtt dolgoztunk közösségfejlesztői folyamatban. 2012-re négy találkozót tervezünk, amelyeken a megkezdett érdekérvényesítés, képviselet, egymás segítése kérdéseket dolgozzuk tovább. Sikeresen valósult meg az együttműködés körében az első közös projekt, Helyből helyben címmel. ÁRH, kérdőívezés. A megyei közösségfejlesztési folyamatokat helyenként folytatjuk, igényszerűen.

· Trialóg- három megyéből, két régióból álló együttműködés:
Az idén is folytattuk a debreceni Életfa Segítő Szolgálat Egyesülettel, nyíregyházi Közös Nevező Egyesülettel a közös munkát. Ezen az éven, műhelymunkákon tovább terveztük a közös munkát, illetve az együttélési problémák szakmai tapasztalatainak feldolgozása került előtérbe. A terepmunkákban a Dialóg és az Életfa Egyesület vesz részt aktívan.

Dialóg Egyesület 2013. évi tervei
Belső képzések, szervezeti ügyek:

· Részvétel a X. Nyári Egyetemen Kunbábonyban, ami egyben szakmai képzés is a tagok számára.
· A vezetőség folyamatos kommunikációja, tervezése, valamint kapcsolattartás az együttműködő szervezetekkel és az önkéntesekkel.

· Elképzeléseink megvalósítása érdekében kapacitásbővítést tervezünk: egyetemi terepgyakorlatot töltők motiválása, terepeken helyben élők bevonása. 
· Szervezeti feladatok: bizonylatok kezelése (pt, bank), számlák rendezése; nyilvántartások vezetése; közgyűlési dokumentumok vezetése, nyilvántartása; kapcsolattartás (honlap, tagok felé); marketing.

· Telephelyünkkel kapcsolatos ügyintézés, a szervezet képviselete szakmai programokon.
· Tervezünk szervezetfejlesztési alkalmakat, amiben a tagság, és a közvetlen munkatársak készségei, képességei tovább fejlődnek.

· Ebben az évben is tervezzük a környezeti fenntarthatóságot előtérbe helyezni. Leginkább úgy nyilvánul ez meg, hogy a levelezéseink e-mail-ben történnek és csak a legszükségesebb dokumentumokat nyomtatjuk, valamint postázzuk! A telephelyen vagy a nem Miskolcon történő megbeszéléseink alkalmával egyeztetünk, és annyi autóval indulunk el, amennyi feltétlenül szükséges. A legtöbb budapesti munka elvégzéséhez legtöbbször vonattal utazunk a költségcsökkentés és a környezet megóvása végett. 

Szakmai tervek:

· Egyesületünk kisebb nagyobb intenzitással kíséri, segíti, folytatja a településeken megkezdett közösségfejlesztői folyamatokat, jellemzően: Észak-Abaújban, Sajómentén, Mezőcsáti kistérségben, Hernádkakon, Heves megye 3 településén. TESZE (Tegyünk együtt a szegénység ellen! - komplex társadalmi program Észak-Abaújban) - TÁMOP 5.1.3-09/2.
· Megyei közösségfejlesztők Köre – negyedévente szakmai találkozó, Megyei műhelyünk megerősítése vidékfejlesztési vonalon,
Kistérségi terepeinknek megajánljuk közösségfejlesztési szakmai kompetenciánkat. Ajánlás készítése kistérségi kapcsolataink ápolása. Norvég Makro program.

· Avasi Közösségfejlesztési Programunkat folytatjuk: Svájci Civil Alap finanszírozásában és TÁMOP 5.5.4. programban.

· A Trialóg együttműködés sikeres folytatása, terepmunkák (Három megyében dolgozó közösségfejlesztő egyesület együttműködésében)
· NEA-KK-12-SZ-0601 (beadott, de még nem elbírált pályázat)
· NEA-KK-12-SZ-0753 (beadott, de még nem elbírált pályázat)
· TÁMOP-6.1.2 (beadott, de még nem elbírált pályázat)

