Dialóg Egyesület 2014. évi munkája
Szakmai munkánk bemutatása
Támogatási program elnevezése: TÁMOP-6.1.2-11/1-2012-1019 A Társadalmi Megújulás Operatív Program Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális színterek „Helyi érték – EGÉSZség”
Támogató megnevezése: Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program

Támogatás forrása: nemzetközi forrás

Támogatás időtartama: 2013.08.01.-2014.09.28.

Támogatási összeg: 9 355 000 Ft

· ebből a tárgyévre jutó összeg: 2 010 000 Ft
· tárgyévben felhasznált összeg: 2 010 000 Ft
· tárgyévben folyósított összeg: 2 338 750 Ft

Támogatás típusa: vissza nem térítendő

Személyi: 254 000 Ft

Dologi: 1 756 000 Ft

Felhalmozási: 0 Ft

Összesen: 2 010 000 Ft
A támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

1. A támogatás egy részét az augusztusban szervezett előadások (1 110 000 Ft), vetélkedő (250 000 Ft) és kerékpártúra költségeinek fedezésére használtuk fel. 

2. Sportnap: 910 000 Ft

3. Interaktív kiállítás (1 500 00 Ft) MÉG NINCS KIFIZETVE

4. Csoportfoglalkozások: (486 000 Ft)
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:

2013. aug. 19-20. szept. 11. 19. okt. 28. nov. 19.: 9 db előadás, 1 db kerékpártúra, Istentisztelettel egybekötve Arnót – Boldva – Arnót
2013. aug. 19. Családi vetélkedő az EGÉSZség jegyében

2013. szept. 14. Sportnap

2013. nov. 26-30. Egészséges otthon, egészséges kert, egészséges test és lélek interaktív kiállítás

2013. okt. 6.-2014. február 28. Csoportfoglalkozások (5 alkalom)

2013. okt. 18.-2014. január 19. Klubfoglalkozások (7 alkalom)
Támogatási program elnevezése: TÁMOP-5.1.3-09/2-2010-0010 „TESZE-Tegyünk együtt a szegénység ellen!- komplex társadalmi program Észak-Abaújban”
Támogató megnevezése: NFÜ-Új Széchenyi terv-Társadalmi Megújulás Operatív Program

Támogatás forrása: nemzetközi

Támogatás időtartama: 2011.11.01-2014.06.30.

Támogatási összeg: 104 130 600.-Ft

· Ebből a tárgyévre jutó összeg: 41 830 000.-Ft
· Tárgyévben folyósított összeg: 38 886 000.-Ft

Támogatás típusa: vissza nem térítendő
A támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

A TESZE program 3. szemeszterében a mélyszegénységben élő célcsoport körében történt újabb bevonás mellett nagyobb hangsúly került a közösségi beszélgetésekből és felmérésekből kiinduló innovációs kezdeményezések rendszerezésére, mind települési, mind térségi szinten.

Februárban tükörképes interjúzást végeztünk a mélyszegény célcsoport körében, megismételve, kiegészítve a program kezdetén rögzített interjúkat, ezzel lehetőséget teremtve a program felénél a pozitív változások mérésére, valamint az eddig a programoktól távol maradók igényeinek újbóli felmérésére. 

Az eddig a settlement házakba csak alkalmanként járók igényei mentén új foglalkozásformák és irányok indultak el, mint az életmóddal kapcsolatos klubok és a háztáji és közösségi gazdálkodást támogató programok. Az előbbi irányt egy részben a célcsoport köréből is megszólított csapat klubvezetői képzése segítette.

Másik vonalon a mezőgazdasági tevékenységek támogatását tűztük ki a családok körében: Szociális földprogramokkal, és egy a Vidékfejlesztési Minisztérium hozzájárulásából megvalósított burgonyaosztást szerveztük meg, a kiosztott krumpli egy részét a családok a saját kertjükben ültették el, másik része közösségi alapon lett elültetve. 

Februártól áprilisig KÖZÖK (Közösségi munkás és önkéntes koordinátor) képzés valósult meg 90 órában. 

 A térségben éledező FÉSZAK-ifi fiataljait buzdítva újabb médiatábort valósítunk meg június 19-23-ig, melynek során egyrészt a fiatalok szerveződését támogatjuk, és ezen túl terepet mutatunk térségbeli hosszú távú elköteleződésükben a helyi nyilvánosság eszközeinek alkalmazásával.
A TESZE program 4. szemeszterében a mélyszegénységben élő célcsoport körében az életmóddal kapcsolatos klubok és a háztáji és közösségi gazdálkodást támogató programok kezdődtek több településen. A klubvezetői képzésen megerősödött, zömében a célcsoportból érkező klubvezetők új lendületet tudtak hozni a helyi közösségekbe és új foglalkozások is indultak.

A TESZE gazdálkodási programjának keretében van ahol közösségi kertet kezdtek a klubba járók, máshol tűzifagyűjtés szerveződött. A házi praktikák megosztásának, költségkímélő háztartásvezetésnek az életvezetési klubok kínálnak lehetőséget.

A térségi innováció folyamatát erősítve valósult meg az Észak-Abaúj a Szívünkben c. nagy rendezvény október 18-án, Göncön várta a térség iránt elkötelezetteket, akik szívesen gondolkodnak együtt a helyi közösségek lehetőségeiről

A KÖZÖK (Közösségi munkás és önkéntes koordinátor) képzés után-követése is megtörtént: a hidasnémeti csapat közösségfejlesztő dolgozata a program szakmai támogatásával életre kelt: Hidasnémeti 30-as, 40-es korosztályának „moccantására” debreceni szociális munkás hallgatók novemberben terepgyakorlaton interjúkkal értékelték a korosztály társadalmi aktivitását. 

A nyilvánosság szempontjából előrelépés, a közösségi munkások a települési és térségi rendezvények alkalmával a TESZE részvételét, bemutatását kezdték el megtervezni és megvalósítani, ennek folytatása a települési klubélet mindennapjait és tapasztalatait demonstráló kiállítás és vásár a Nemzeti Művelődési Intézet társ-szervezésével december 19-én.

NEA-KK-13-SZ-0543 Együtt – Egy másért - Egymásért
A megalakulásunk utáni kezdeti lépésektől napjainkig – 11 év alatt – sikerült olyan tapasztalatokat, ötleteket összegyűjtenünk a települési közösségfejlesztés folyamatairól, melyeket szívesen megosztanánk nemzetközi partnerünkkel – Ady Endre Kulturális Egyesület – akik a kultúra ápolásán túl szintén fontos szerepet szánnak a helyi közösségek életének alakításában. Az utóbbi években több olyan pályázatot valósítottunk meg, melyek több szakterületet ölelnek fel - környezet- természetvédelem, önkéntesség stb. – s az alkalmazott módszerek kiválóan alkalmasak voltak a helyi közösségek szorosabb összekovácsolására, értékeik feltárására és a további együttgondolkodás igényének felkeltésére. Pl. Questing – kincskeresés, élménypedagógiai módszertár. Tapasztalatainkat, módszereinket kívántuk átadni, s új helyszíneken megvalósítani. Az élménypedagógia módszertár alkalmazása segíti a helyi közösség tagjainak bevonását, aktivitásának növelését, a bizalom és együttműködés alapjainak megteremtését. 

ELÉRT CÉLOK 

A 2 országot összefogó együttműködés egyik célja volt a helyi, sajátos, kulturális, természeti, emberi értékek megismerési és megőrzési lehetőségeinek bemutatása a „Kincskeresés” – Questing – módszerének alkalmazásával, mely kiváló lehetőséget kínált és kínál a helyi közösségek számára újfajta együttműködések megteremtésére, az emberek közti kapcsolatok megerősítésére. Másik célunk ezzel a generációk közti különbségek feloldása volt, a hagyományok átadása, továbbörökítése. Harmadrészt az értékfeltáró folyamatok során létrehozott virtuális és a hagyományostól eltérő „valós” tanösvények kialakításával növelni kívántuk a települések vonzerejét, turisztikai látogatottságát, ezáltal hosszú távon megőrizni és kialakítani az itt lakók saját lakóhelyük iránt érzett elköteleződését. Továbbá szerettük volna összehasonlítani egy magyarországi kistelepülés (Arnót), illetve egy erdélyi település közösségével véghezvitt program helyi hasznosulását, eredményeit.

A kincskereső képzések megvalósítását a helyi oktatási intézményekre alapoztuk, így a diákok és a települések felnőtt lakossága együtt fedezték fel a helyi értékeket.

Összességében a projektet eredményesnek ítéljük, hiszen a vártnál több résztvevővel tudtunk dolgozni. Hagyományosan a kincskeresés – Questing – módszertanában, nem táblázzák ki a tanösvényeket, de a jobb hasznosulás érdekében, mindkét településen kitáblázásra került 2-2 tanösvény. Így akinek nem jut kezébe a honlapokon található térkép és útleírás, anélkül is megtekinthet egy-egy értékes objektumot. 

A módszer reményeink szerint még több helyre eljut s sikerült a helyi lakosság számára átadni a lakókörnyezet értékei megismerési lehetőségeit. 

A programok során a különböző generációk nagyon jól dolgoztak együtt, építve egymás tudására és tapasztalatára.

Tevékenységek: 

· kincskereső képzés 2 alkalom (Arnót, Kalotaszentkirály)

· élménypedagógiai képzés 2 alkalom (Arnót, Kalotaszentkirály)

· 3 virtuális tanösvény (Kalotaszentkirály), 2 virtuális tanösvény (Arnót)

· 1-1 kitáblázott, tanösvény (Arnót, Kalotaszentkirály)

Támogatási program elnevezése: TÉRerő – Közösségi terek, folyamatok és új szociális szolgáltatások az Avason (SMCA-2012-0081-S)
Támogató megnevezése: Svájci-Magyar Civil Alap

Támogatás forrása: nemzetközi 

Támogatás időtartama: 2013. május 15.-2015. május 15.

Támogatási összeg: 21 667 320 Ft

· Ebből a tárgyévre jutó összeg: 10 833 660 Ft
· Tárgyévben folyósított összeg: 10 833 660 Ft

Támogatás típusa: vissza nem térítendő
A támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

A támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

I. Azonosítás, szolgáltatásokba bevonás, közösségfejlesztés

1. Szomszédsági közösségfejlesztés:

· 7 szomszédság bevonása, így összesen 10 házban indítottuk el a szomszédsági munkát
2. Kompetenciafejlesztés a közösségfejlesztő stábnak – 36 órás:

· megvalósult a 32 órás csoportvezetési tréning

· megvalósult a beszélgetésvezetési, csoportvezetési kompetenciák fejlesztést célzó tréning
3. Közösségi cselekvések beindítása:

· jelenleg a 10 szomszédság közül 5 házban látszanak a közösségi cselekvések – összesen 7 közösségi beszélgetést tartottunk a közösségi munkás-jelöltekkel

4. Közösségi szolgáltatások felmérése, bevonás:

· 172 db kérdőív, amelyeket online formában is feldolgoztunk
5. Önkéntes toborzás középiskolákban:

· A Szemere Bertalan Szakközépiskolában megtörtént a közösségi szolgálat lehetőségének, valamint az 5 órás felkészítő tréningünk megajánlása. A Jezsuita Gimnáziumban és az Avasi Gimnáziumban elindult a közösségi szolgálatosok felkészítő képzése. 

II. Szolgáltatások előkészítése

1. Leendő szolgáltatók bevonása:

· elkészült 16 partneri interjú

2. Együttműködések kialakítása

· 2 együttműködési megállapodás

3. Közösségi tervezés:

· az eddigi 2 alkalommal tartott Avasi Közösségek találkozója kapcsán indult el
III. Szolgáltatások beindítása a partnerekkel
1. Kompetencia-klubok

· az alábbi 4 klub beindítását valósítottuk meg: 

Avasi ifjúsági klub

Családi sportklub

Kézműves klub

Anya-klub

· jelenleg dolgozunk az Avasi történeti klub, a Kölyökklub és egyéb kompetencia klub – mentorprogram (tanulószoba) kidolgozásán

2. Avasi táborok

· Magis katolikus ifjúsági nemzetközi tábora

2013. július 20-25. között megvalósított esemény

· Avasi nyári napközis tábor

2013. augusztus 26-30. között megvalósítva
3. Mentális gondozás

· egyéni (alacsony küszöbű outreach programok, segítő közvetítő szerep egyéni gondozásban)

5 fő gondozása

· csoportos életvezetési klubok:

2 csoportban elindult 

4. Párbeszédkörök:

· kétheti rendszerességgel elindult kör, a beszámolás időszakával bezáróan 2 alkalommal

1 hírlevél megjelenése (Panel Levél 4. szám)
Közösségi rendezvények, cselekvések
2013.06.12. Avasi Akciónap

2013.08.26-30. „Miénk a TÉR!” – avasi ifjúsági, napközis alkotótábor

2013.09.26-27. Közösségi lépcsőfestés, TÉRerő-nap

2013.12.12. Adventi Kézműves Találkozó

2013.12.19. Adventi Játszóház, Kézművesek Találkozója

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:
I. Azonosítás, szolgáltatásokba bevonás, közösségfejlesztés

1. Szomszédsági közösségfejlesztés:

· 7 szomszédság bevonása, így összesen 10 házban indítottuk el a szomszédsági munkát

2. Kompetenciafejlesztés a közösségfejlesztő stábnak – 36 órás:

· megvalósult a 32 órás csoportvezetési tréning

· megvalósult a beszélgetésvezetési, csoportvezetési kompetenciák fejlesztést célzó tréning
3. Közösségi cselekvések beindítása:

· jelenleg a 10 szomszédság közül 5 házban látszanak a közösségi cselekvések – összesen 7 közösségi beszélgetést tartottunk a közösségi munkás-jelöltekkel

4. Közösségi szolgáltatások felmérése, bevonás:

· 172 db kérdőív, amelyeket online formában is feldolgoztunk

5. Önkéntes toborzás középiskolákban:

· A Szemere Bertalan Szakközépiskolában megtörtént a közösségi szolgálat lehetőségének, valamint az 5 órás felkészítő tréningünk megajánlása. A Jezsuita Gimnáziumban és az Avasi Gimnáziumban elindult a közösségi szolgálatosok felkészítő képzése. 

II. Szolgáltatások előkészítése

1. Leendő szolgáltatók bevonása:

· elkészült 16 partneri interjú

2. Együttműködések kialakítása

· 2 együttműködési megállapodás

3. Közösségi tervezés:

· az eddigi 2 alkalommal tartott Avasi Közösségek találkozója kapcsán indult el

III. Szolgáltatások beindítása a partnerekkel
1. Kompetencia-klubok

· az alábbi 4 klub beindítását valósítottuk meg: 

Avasi ifjúsági klub

Családi sportklub

Kézműves klub

Anya-klub

· jelenleg dolgozunk az Avasi történeti klub, a Kölyökklub és egyéb kompetencia klub – mentorprogram (tanulószoba) kidolgozásán

2. Avasi táborok

· Magis katolikus ifjúsági nemzetközi tábora

2013. július 20-25. között megvalósított esemény

· Avasi nyári napközis tábor

2013. augusztus 26-30. között megvalósítva

· 3. Mentális gondozás

· egyéni (alacsony küszöbű outreach programok, segítő közvetítő szerep egyéni gondozásban)

5 fő gondozása

· csoportos életvezetési klubok:

2 csoportban elindult 

4. Párbeszédkörök:

· kétheti rendszerességgel elindult kör, a beszámolás időszakával bezáróan 2 alkalommal

1 hírlevél megjelenése (Panel Levél 4. szám)
Közösségi rendezvények, cselekvések
2013.06.12. Avasi Akciónap

2013.08.26-30. „Miénk a TÉR!” – avasi ifjúsági, napközis alkotótábor

2013.09.26-27. Közösségi lépcsőfestés, TÉRerő-nap

2013.12.12. Adventi Kézműves Találkozó

2013.12.19. Adventi Játszóház, Kézművesek Találkozója
Támogatási program elnevezése: „Pörgető” Fejlesztő Program (TANDEM-02-0020)
Támogató megnevezése: Magyar Ökumenikus Segélyszervezet - TANDEM Fejlesztési Alap

Támogatás forrása: más gazdálkodó

Támogatás időtartama: 2013. augusztus 15.-2014. augusztus 15.

Támogatási összeg: 3 924 350 Ft

· Ebből a tárgyévre jutó összeg: 2 943 263 Ft
· Tárgyévben folyósított összeg: 2 943 263 Ft

Támogatás típusa: vissza nem térítendő
A támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása: 

A gyermekek részképességeinek fejlesztése 9 alkalommal, összesen 11 gyermek bevonásával valósult meg gyógypedagógus vezetésével. Mini csoport: 6 gyerek + szülő, iskolai előkészítő csoport: 3 gyerek + szülő és kompetenciafejlesztő csoport (maxi csoport) 2 gyerek gyógypedagógus vezetésével. A szülők számára nyújtott szolgáltatások közül az álláskeresési tréning (10 alkalommal) és álláskereső szoba – szakmai tanácsadás indultak.

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:

A gyermekek részképességeinek fejlesztése 9 alkalommal, összesen 11 gyermek bevonásával valósult meg gyógypedagógus vezetésével. Mini csoport: 6 gyerek + szülő, iskolai előkészítő csoport: 3 gyerek + szülő és kompetenciafejlesztő csoport (maxi csoport) 2 gyerek gyógypedagógus vezetésével. A szülők számára nyújtott szolgáltatások közül az álláskeresési tréning (10 alkalommal) és álláskereső szoba – szakmai tanácsadás indultak.

Egyéb, vállalkozási szerződés keretében megvalósuló szakmai programok:

Szakmai program elnevezése: Közösségi művelődés a társadalmi befogadásért helyi önkéntesek kapacitásbővítésével című mintaprojekt feladatainak megvalósításáról
Megbízó megnevezése: Nemzeti Művelődési Intézet (Művelődési Intézet)

Szakmai program időtartama: 2013. július 1.-2013. október 15.

Vállalkozási összeg: 300 000 Ft

· Ebből a tárgyévre jutó összeg: 300 000 Ft
· Tárgyévben folyósított összeg: 300 000 Ft

A szakmai program szöveges ismertetése: 

· Kutatás végzése, tankatalógus elkészítése 6 településen, adatfelvétel, adatrögzítés, adatbázis (TANKATALÓGUS) elkészítése.
· A kutatás – a helyi lakosság körében végzett erőforrás, tudás, és szándék felmérés- önkéntesek, egyetemisták bevonásával
· A kutatás megtervezése, megszervezés és lebonyolítása (a folyamat szakszerű lebonyolításához kutatást vezető szakember biztosítása)
· Az önkéntesek toborzása, utazásának biztosítása, felkészítése és a kutatás napjain ellátásuk biztosítása
· Az adatrögzítés elvégzése: adatbázis összeállítása (rendszerezés) – a 6 település tankatalógusának elkészítése elektronikus formában.
Egyéb, vállalkozási szerződés keretében megvalósuló szakmai programok:

Szakmai program elnevezése: TÁMOP- 3.1.11-12/2-2012-0016 „Óvodafejlesztés Hernádkak községben”
Megbízó megnevezése: HERNÁDKAK NAPRAFORGÓ NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODA

Szakmai program időtartama: 2013. május-2014. május 

Vállalkozási összeg: 960 000 Ft

A fent említett pályázathoz kapcsolódóan a Dialóg rendezvényszervezői munkálatokat végzett.

A támogatás összege: 12 rendezvény x 80 000 Ft (összesen 960 000 Ft)

Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása:

Ebből 2013-ban május – júniusban 3 rendezvény zajlott le (családi nap, szülői szakmai fórum, vadasparki kirándulás).

2013. október – november – decemberben szintén 3 alkalom történt (szülői fórum 2 db, családi nap). 

· 3 szülői szakmai fórum: a nehezen nevelhetőségről, fenntartható háztartásvezetésről, iskolaérettségről

· 2 családi nap: pünkösdi vigadalom, szüreti alkalomhoz kötődően

· Kirándulás a Vadasparkba szülőkkel együtt

Egyéb szakmai programok:

Szakmai program elnevezése: Megyei műhely
A Dialóg Egyesület generálásával és szervezésével 2008 óta működik a Megyei műhely, amelyben települések aktív emberei és civil szervezetek képviselői vesznek részt azzal a céllal, hogy az együttműködést fejlesszék, és közös tanulási folyamat valósuljon meg.

2013-ban három alkalommal volt műhely az alábbi helyeken és témában:

· Januárban Tiszakesziben az eddigi munkát összegeztük és a közös tevékenységeket terveztük.
· Márciusban Vadnán közösségi tervezésre került sor, egy közös pályázat kidolgozására, melyet a Dialóg Egyesület nyújtott be.
· Júniusban Égerszögön az érdekképviselet témájára fókuszáltunk.

Szervezeti működtetés: 
Működésünk finanszírozása a forrásteremtési tendenciák miatt az eddigi gyakorlattól eltérően, új koncepcióban valósult meg. Az eddigi NCA, mely finanszírozta a működési költségünket, most két éve NEA (Nemzeti Együttműködési Alap) különböző kollégiumainak működési és szakmai forrásokat pályáztat. Az éven működésre 250 000 Ft-ot nyertünk, ami töredéke a működési kiadásainknak. A beadott pályázataink sajnos ilyen kis összegűek, vagy sikertelenek, de ami fontosabb, érdemi tájékoztatás nélkül küldik meg a tájékoztatást, így a sikertelenség okairól nincs információnk. 

Így az éven vállalkozási tevékenységeket és alaptevékenységek ellátását vállaltuk az alapfeladataink finanszírozása érdekében (Hernádkakon rendezvényszervezést, Nagyecseden közösségfejlesztést, és Nemzeti Művelődési Intézet szakmai feladatát). A tendencia szerint tehát ezen bevételekből, és más Magyarországon elérhető forrásokból tudjuk (mint például Új Széchenyi Terv, Norvég és Svájci Civil Támogatási Alap) a továbbiakban fedezni a működésünket. Megjegyzendő, hogy az említett pályázatok viszont szakmai feladatokat finanszíroznak, így azokból nagyon nehézkes, és csak minimálisan és alkalmanként (irodaszer) tudunk a működésre fordítani. Azon iroda költségeit, amelyet szívességalapon használunk, csak különböző tagjaink által bevállalt tevékenységek bevételeiből tudjuk finanszírozni. Ezen tendencia legnagyobb hátránya, hogy a működéshez szükséges személyi feltételeket is a projekt munkatársaival, asszisztenseivel oldjuk meg. 

Támogatási program megnevezése: NEA-KK-13-M-0050 – Működési Támogatás
Támogató megnevezése: Nemzeti Együttműködési Alap

Támogatás forrása: hazai forrás

Támogatás időtartama: 2013.03.21.-2014.03.20.

Támogatási összeg: 250 000 Ft

· ebből a tárgyévre jutó összeg: 250 000 Ft

· tárgyévben felhasznált összeg: 250 000 Ft

· tárgyévben folyósított összeg: 250 000 Ft
Támogatás típusa: vissza nem térítendő

Személyi: 0 Ft

Dologi: 250 000 Ft

Felhalmozási: 0 Ft

Összesen: 250 000 Ft

A támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:

· Adminisztrációs költségek: 99 000 Ft

· Humánerőforrás fejlesztésének költsége: 30 000 Ft

· Kommunikációs költségek: 17 505 Ft

· Szervezetfejlesztés: 50 000 Ft

· Egyéb beszerzések, szolgáltatások: 53 495 Ft
Belső képzések, szakmai és szervezeti ügyek:
· Részvétel a XI. Nyári Egyetemen Kunbábonyban, ami egyben szakmai képzés is a tagok számára.
· A vezetőség folyamatos kommunikációja, tervezése, valamint kapcsolattartás az együttműködő szervezetekkel és az önkéntesekkel.
· Emellett havi rendszerességgel találkozunk aktív tagjainkkal, amelyen a vezetőség és a szakmai feladatokat ellátó tagság megosztja egymással a futó programok haladását, tapasztalatát. Ezen találkozások viszont csak arra elegendőek, hogy információkat adjunk át egymásnak, ezért többször egész napos, vagy félnapos szakmai napot tartottunk. Emellett felmerült az igény tematikus közös tanulási alkalmakra, szakmai elmélyülésre, aminek szervezésében nem jutottunk még előre.

· Szervezeti feladatok: bizonylatok kezelése (pt, bank), számlák rendezése; nyilvántartások vezetése; közgyűlési dokumentumok vezetése, nyilvántartása; kapcsolattartás (honlap, tagok felé); marketing. A szervezeti feladatok elvégzése a projektekben dolgozó munkatársakra hárultak az előző időszakban, ez átgondolandó, hogyan lehet egy új struktúrát kialakítani.

· Telephelyünkkel kapcsolatos ügyintézés, a szervezet képviselete szakmai programokon.
· Ebben az évben is előtérbe helyeztük a környezeti fenntarthatóságot. A levelezéseink e-mail-ben történnek és csak a legszükségesebb dokumentumokat nyomtatjuk, valamint postázzuk. A telephelyen vagy a nem Miskolcon történő megbeszéléseink alkalmával egyeztetünk, és annyi autóval indulunk el, amennyi feltétlenül szükséges. A legtöbb budapesti munka elvégzéséhez legtöbbször vonattal utazunk a költségcsökkentés és a környezet megóvása végett. 

Szervezeti tervek:

· Szervezetfejlesztési folyamat vált szükségessé. Ennek ütemezése nehézkessé vált az elmúlt időszakban kapacitásterheltség és forrás hiányában.
· Egyrészt szükséges értékelnünk az eddigi munkánkat, kialakult helyzetünket, másrészt a jelen környezeti változásokat elemeznünk szükséges ahhoz, hogy továbblépjünk, és tervezhessünk. Szervezetünk projektek mentén terepeken dolgozik, amely projektek egy része 2014. évben lejár. Sok szakmai tapasztalat felhalmozódott, amit meg kell osztanunk egymással, és szükséges azok értékelése.
· Másrészt a szakmai értékelések, tervezések mellett átgondolandó a szervezeti keretünk, működésünk. 
Dialóg Egyesület 2015. évi tervei
Szakmai tervek: 

· Egyesületünk eddig is kisebb nagyobb intenzitással kísérte a településeken megkezdett közösségfejlesztői folyamatokat, jellemzően: Észak-Abaújban, Sajómentén, Mezőcsáti kistérségben, Hernádkakon, Heves megye több településén. A Közösségfejlesztők Egyesületének makro norvég pályázata nyert támogatást, amiben Egyesületünk partnerként dolgozik, s ezen projekt keretében 2014. évtől tervezünk 8-10 településen közösségfejlesztési folyamatot. A települési eredmények mellett ez egyrészt szakmafejlesztést, másrészt kapacitásbővítést is hozhat az egyesületnek.
· Megyei közösségfejlesztők Köre – Norvég Makro programunk nem nyert támogatást több próbálkozás után sem, ami ennek a megyei (régiós) hálózatfejlesztésnek lehetett volna forrása. Megyei Területi Operatív Program tervezésekor egyesületünk leadott projektjavaslatai ezen céljainkat szolgálják, de ennek ütemezése, lehetőséghez jutása nem tervezhető jelen társadalmi – politikai környezetben. Mivel a közösen tervezett pályázat nem nyert, így külön forrás a tervezett folyamatra és a műhelymunkákra nincs. Ennek ellenére az elindult együttműködést nem akarjuk megszakítani, évente legalább egy alkalommal szervezünk önerőből is találkozót.
· Arnóti egészségfejlesztés TÁMOP-6.1.2 programunk célja az arnóti lakosság számára az egészséges/ebb életmódhoz (testi – lelki) kapcsolódó ismeretek s közösségi élmények átadása. Fő célcsoportunk a felnőtt lakosság, különös tekintettel azok, akik a mindennapi stressznek kitettek, mozgáshiányos életet élnek, táplálkozási szokásaikban a hagyományos konyha megtestesítői. Célcsoportnak tekinthetők a mindennapi életükben nagy nyomás alatt dolgozók, az ülő munkát végzők, illetve azok, akik valamilyen betegségben szenvednek, s életmódjuk megváltoztatásában rejlik a gyógyulásuk. Célunk, hogy a HELYI sajátosságok felmérésével, a HELYI lakosság számára, az önkormányzattal, helyi óvodával, iskolával, egyházakkal, orvosi rendelővel, védőnői szolgálattal együttműködve megmutassuk, hogy a „Helyi érték – EGÉSZség”.
· Mélyszegénységben élők integrációját szolgáló programunk módszertani anyagainak elkészülése, a program értékelése kap hangsúlyt, mivel az év közepén lejár. A TÁMOP 5.1.3-09/2.-2010-0010. TESZE – Tegyünk együtt a szegénység ellen! – komplex társadalmi program Észak-Abaújban című közösségi projekt a mélyszegénységben élők felzárkóztatásáért fontos állomása szakmai munkánknak. A projektet 2011 novemberében indítottuk, amelyben főpályázó a Dialóg Egyesület, konzorciumi partnerként a FÉSZAK, és az Abaúj- Hegyközi Gyermekjóléti- és Szociális Alapszolgáltatási Körzet. Észak-Abaúj 9 településéből alkottunk akcióterületet, s minden érintett településen közösségi tervezés keretében kerültek meghatározásra a program szakmai elemei. A 32 hónapos projekt, három fő tevékenységi körben valósul majd meg: settlement szolgáltatások nyújtása, képzések biztosítása, együttműködések elősegítése innovációs műhelyekkel 2014 júniusáig. 
· Avasi Közösségfejlesztési Programunkat folytatjuk. Több irány és lehetőség látszik, meghatározó munka ezekben az alapos tervezés, egyre inkább szükségessé válik egy stratégia. A terepen működtetett együttműködések során több kialakult kapcsolatunkban, de különösen a városi önkormányzat esetén átgondolandó egyesületünk szerepe. Szakértőként hívtak be minket az önkormányzat szociális rehabilitációs programjába és a városi ITS (Integrált Településfejlesztési Stratégia) tervezésébe, viszont helyi civil szervezetként aposztrofálva nehéz a szakértői szerepet, a szakmai szerepet és a helyi közösségi érdek-képviseleti szerepet elkülöníteni. Emellett több civil szervezettel szükséges együttműködés. 
A terepen végzett munkánkat a Svájci Civil Alap finanszírozásából és az Ökumenikus Segélyszervezet TANDEM programjában végezzük, ami 2014. évben kiegészülhet az önkormányzat szociális rehabilitációs programjából. Fontos a szerepek tisztázása. Emellett a közös misszióként indított közösségfejlesztési programban partnerként működő Jezsuita Rend és Gimnázium Közös Tér programjában lehet vállalásunk, vagy partnerségi szerepünk. 
· A Trialóg együttműködés (Három megyében dolgozó közösségfejlesztő egyesület együttműködésében) jelenleg szakmai találkozók nélkül, de továbbra is szoros kapcsolattartásban működik, aminek a folytatása legalább ezen szinten tervezett. A terepmunkák a szervezetek egyéni projektjeiben zajlanak, jelenleg nincs közös projekt tervezés alatt. A saját szervezetünk megerősítése, terveinek tisztázása után lehetséges a partneri tervezés. 
